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La	méthodologie	

EchanJllon	de	1010	personnes	représentaJf	de	la	populaJon	française	âgée	de	18	ans	et	plus.	
	

L’échanJllon	 a	 été	 consJtué	 selon	 la	 méthode	 des	 quotas,	 au	 regard	 des	 critères	 de	 sexe,	 d’âge,	 de	
catégorie	socioprofessionnelle,	de	catégorie	d’aggloméraJon	et	de	région	de	résidence.	
	

L’échanJllon	 a	 été	 interrogé	 par	 ques(onnaire	 auto-administré	 en	 ligne	 sur	 système	 CAWI	 (Computer	
Assisted	Web	Interview).	

Les	interviews	ont	été	réalisées	du	28	au	29	juin	2017.	
	

OpinionWay	a	réalisé	ceZe	enquête	en	appliquant	les	procédures	et	règles	de	la	norme	ISO	20252.	
	

Les	résultats	de	ce	sondage	doivent	être	lus	en	tenant	compte	des	marges	d'incer(tude	:	1,5	à	3	points	au	
plus	pour	un	échanJllon	de	1000	répondants.		
	

	

		

Toute	publica(on	totale	ou	par(elle	doit	impéra(vement	u(liser	la	men(on	complète	suivante	:		

«		Sondage	OpinionWay	pour	Tilder-LCI	»		
et	aucune	reprise	de	l’enquête	ne	pourra	être	dissociée	de	cet	in(tulé.	

	



LES	RÉSULTATS	
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personnes	

L’effet	de	la	concerta(on	sur	la	loi	Travail	
Q.	 Pensez-vous	 que	 la	 concertaJon	 en	 cours	 sur	 la	 future	 loi	 Travail	 entre	 le	
Gouvernement	et	les	syndicats	permeZra	d’abouJr	à	un	compromis	sur	ce	projet	?	
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personnes	

La	mise	en	œuvre	de	la	promesse	de	campagne	de	réduc(on	des	
impôts	
Q.	La	Cour	des	Comptes	indique	dans	son	audit	un	déficit	public	supérieur	à	celui	qui	était	
prévu.	 Pensez-vous	 que	 le	 gouvernement	 pourra	 quand	 même	 meZre	 en	 œuvre	 les	
promesses	de	réducJon	des	impôts	faites	par	Emmanuel	Macron	durant	sa	campagne?		
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« Permettre à nos clients de comprendre de manière simple et rapide leur environnement actuel et futur, 
pour mieux décider aujourd’hui, agir demain et imaginer après-demain. »  


